

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 122 (9341). Год издания 42-й.

ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮНЯ 1972 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

В карьере рудоуправления по сей день работает экскаватор, управляет которым наш заслуженный ветеран Анатолий Ильич Русинов. Полвека прожил Анатолий Ильич и 33 года из них отдал горному делу, прийдя сюда безусым парнишкой. А перед началом войны он уже самостоятельно управлял тяжелым экскаватором.

Друзья-фронтовики

Высоким качеством отличается всегда работа слесарей первого участка завода горного оборудования В. Е. Черезова и Б. И. Травина. Оба они — ударники коммунистического труда. Оба — бывшие фронтовики.

Фронтная закалка навсегда осталась в характерах передовых рабочих — к каждому порученному делу относиться с предельной серьезностью. Василий Егорович Черезов, например, сейчас выполняет важный заказ, изготавливает питатели для транспортеров фабрики окатышей. Эту продукцию с нетерпением ждут горняки Качканара, и должна она быть только отличного качества. Большой добросовестностью и трудолюбием славится и Б. И. Травин.

П. БЕЛОГЛАЗОВ,
начальник первого участка завода горного оборудования.

В трудные фронтовые годы руда нужна была стране, как хлеб. Порой приходилось дневать и ночевать у своей машины. Работал Русинов в те дни с удвоенной энергией, как, впрочем, и все, да еще успевал обучать молодых ребят, выполнял общественные поручения. В военные и послевоенные годы неоднократно избирался он в рудничный комитет профсоюза, был председателем рудкома, депутатом городского и областного Советов депутатов трудящихся. За трудовые успехи Анатолий Ильич награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг.», Юбилейной ленинской медалью.

Ветеран и сейчас не сдает позиций. В нынешнем году он добыл сверх нормы 2375 кубических метров горной массы. В цехе возглавляет группу народного контроля.

Д. БЕЛОУСОВ,
нормировщик горного цеха рудоуправления.

ВДВОЕМ С НАПАРНИКОМ



В. М. Зигулев и А. И. Ужegov — напарники, обслуживают вальцовочные машины в волоочильном цехе Старотрубного завода. Механизмы полуавтоматические, поэтому приходится и на подаче труб к машине стоять, и на забивке головок. Владимир Михайлович и Анатолий Иванович отлично знают технику и действуют попеременно: то один на заковке, то другой. Коллектив встал на трудовую вахту в честь предстоящего праздника металлургов. Зигулев и Ужegov тоже увеличивают выработку, чтобы кольцевые мотыли полностью загрузить трубоволоочильные станы. Кузнецы выполняют норму на 130 процентов, качество забивки головок всегда отличное.

На снимке: В. М. ЗИГУЛЕВ.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

ДЕЛЕГАТ ПЕРВОУРАЛЬСКА

Жители нашего города хорошо знают лектора общества «Знание» Владимира Леонидовича Политова. Начальник юридического отдела Новотрубного завода часто выступает перед трудящимися с лекциями о правовой пропаганде. Члены городской организации общества избрали его председателем правления.

Сейчас В. Л. Политов в Москве, в качестве делегата участвует в работе VI съезда Всесоюзного общества «Знание», которое награждено высокой государственной наградой — орденом Ленина.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ БОРЬБЫ ПРОТИВ ПЬЯНСТВА И АЛКОГОЛИЗМА

В современных условиях, когда советский народ успешно осуществляет задачи коммунистического строительства, все более нетерпимым становится пьянство.

Пьянство причиняет вред здоровью трудящихся, нередко ведет к разрушению семьи, пагубно отражается на воспитании детей. Под воздействием алкоголя люди утрачивают чувство ответственности перед обществом и государством, совершают хулиганство и другие преступления. Пьянство наносит ущерб производству, приводит к прогулам и другим нарушениям трудовой дисциплины, авариям и гибели людей.

Трудящиеся справедливо требуют проведения более эффективных мер по искоренению пьянства, создания нетерпимого отношения к нарушениям трудовой дисциплины, авариям и гибели людей.

В целях усиления борьбы против пьянства и алкоголизма Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

I. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА РАСПИТИЕ СПИРТНЫХ НАПИТКОВ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ И ПОЯВЛЕНИЕ В ПЬЯНОМ ВИДЕ

1. Распитие спиртных напитков на улицах, во дворах и подъездах, на стадионах, в скверах, парках и других общественных местах, кроме предприятий торговли и общественного питания, в которых продажа спиртных напитков в розлив разрешена исполнительным комитетом местного Совета депутатов трудящихся, а равно появление в общественных местах в пьяном виде, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, влечет штраф в размере от трех до десяти рублей.

Те же действия, совершенные повторно в течение года после применения мер административной ответственности, влекут штраф в размере от десяти до тридцати рублей.

Штраф налагается начальником органа милиции или его заместителем.

О наложении штрафа орган милиции обязан довести до сведения администрации или общественной организации по месту работы, учебы или жительства нарушителя.

2. Органы милиции вправе вместо наложения штрафа за распитие спиртных напитков в общественных местах или появление в пьяном виде сделать нарушителю предупреждение, либо направить материалы на рассмотрение общественной организации, коллектива трудящихся или товарищеского суда по месту работы, учебы или жительства нарушителя.

3. Установить, что лица, к которым в течение года неоднократно применялись меры административного или общественного воздействия за пьянство, могут администрации предприятий, учреждений и организаций по согласованию с фабричными, заводскими, местными комитетами профсоюзов лишаться полностью или частично премий на производстве. Эти лица могут лишаться льготных путевок в дома отдыха и санатории; им может быть перенесена очередность на получение жилищной очереди.

Такие же меры могут применяться в отношении лиц, неоднократно появившихся на работе в состоянии опьянения или употреблявших на работе спиртные напитки.

Бригадиры, мастера, начальники участков, цехов, смен и другие хозяйственные руководители, допускающие распитие подчиненными ими работниками спиртных напитков на производстве, а также не принимающие меры к отстранению от работы лиц, находящихся в состоянии опьянения, привлекаются к дисциплинарной ответственности, а в случаях, предусмотренных законом, — к уголовной ответственности.

4. Лица, находящиеся на улицах и в других общественных местах в состоянии сильного опьянения, помещаются в медпункт вытрезвителя, за содержание в котором с них взимается плата в установленном размере.

II. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ВОВЛЕЧЕНИЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В ПЬЯНСТВО

5. Доведение несовершеннолетнего до состояния опьянения родителями или иными лицами, если эти действия не наказываются в уголовном порядке, — влечет административную ответственность в виде штрафа в размере до тридцати рублей, налагаемого на родителей несовершеннолетнего или лиц, их заменяющих, комиссиями по делам несовершеннолетних, а на других лиц — административными комиссиями при исполнительных комитетах местных Советов депутатов трудящихся.

Те же действия, совершенные лицом, в служебной зависимости от которого находился несовершеннолетний, — наказываются лишением свободы на срок до одного года, или исправительными работами на тот же срок, или штрафом в размере до пятидесяти рублей.

Вовлечение несовершеннолетнего в пьянство, то есть указанные выше действия, совершаемые систематически, наказываются лишением свободы на срок до пяти лет.

6. Появление в общественных местах в пьяном виде подростков в возрасте 16 лет, а равно распитие ими спиртных напитков влечет штраф в размере от трех до десяти рублей, налагаемый на родителей или лиц, их заменяющих, комиссиями

по делам несовершеннолетних при исполнительных комитетах городских, районных Советов депутатов трудящихся.

7. Запретить прием на работу, связанную с производством, хранением и торговлей спиртными напитками, лиц, не достигших совершеннолетия.

III. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ТОРГОВЛИ СПИРТНЫМИ НАПИТКАМИ

8. Нарушение работниками торговых предприятий правил торговли водкой и другими спиртными напитками, утвержденных в установленном порядке, влечет штраф в размере от десяти до двадцати пяти рублей, налагаемый административными комиссиями при исполнительных комитетах местных Советов депутатов трудящихся, или применение мер общественного воздействия.

Те же действия, совершенные повторно в течение года после наложения штрафа либо применения других мер административного или общественного воздействия, наказываются исправительными работами на срок до одного года или штрафом от пятидесяти до ста рублей с лишением права работать в торговых предприятиях и предприятиях общественного питания на срок от трех до пяти лет или без такового.

9. Скупка и перепродажа гражданами водки и других спиртных напитков по повышенной цене наказываются в соответствии с действующим законодательством, предусматривающим ответственность за спекуляцию.

IV. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ИЗГОТОВЛЕНИЕ, СБЫТ, ХРАНЕНИЕ И ПРИОБРЕТЕНИЕ КРЕПКИХ СПИРТНЫХ НАПИТКОВ ДОМАШНЕЙ ВЫРАБОТКИ

10. Изготовление или хранение без цели сбыта самогона, чачи, араки, туговой водки, браги или других крепких спиртных напитков домашней выработки, а также изготовление без цели сбыта или хранения аппаратов для их выработки наказываются лишением свободы на срок до одного года, или исправительными работами на тот же срок, или штрафом до трехсот рублей.

Те же действия, совершенные повторно, наказываются лишением свободы на срок до двух лет или исправительными работами на срок до одного года.

11. Изготовление или хранение с целью сбыта самогона, чачи, араки, туговой водки, браги или других крепких спиртных напитков домашней выработки, либо изготовление с целью сбыта аппаратов для их выработки, а равно сбыт указанных спиртных напитков или ап-

паратом наказываются лишением свободы на срок от одного года до трех лет с конфискацией имущества или без таковой.

Те же действия, совершенные повторно, наказываются лишением свободы на срок от трех до пяти лет с конфискацией имущества или без таковой.

Лица, способствующие изготовлению самогона или других крепких спиртных напитков домашней выработки (предоставление помещения, аппаратов, транспортных средств, отпуск зерна, картофеля, свеклы и т. п.), привлекаются к уголовной ответственности как соучастники.

12. Лица, уличенные в приобретении самогона, чачи, араки, туговой водки, браги или других крепких спиртных напитков домашней выработки, подвергаются штрафу в размере от десяти до пятидесяти рублей, или материалы на эти лица передаются на рассмотрение общественной организации, коллектива трудящихся или товарищеского суда по месту работы, учебы или жительства нарушителя.

Штраф налагается сельскими, поселковыми Советами депутатов трудящихся, их исполнительными комитетами или административными комиссиями при исполнительных комитетах районных, городских, сельских, поселковых Советов депутатов трудящихся.

Самогон и другие крепкие спиртные напитки домашней выработки подлежат изъятию органами милиции и уничтожению.

V. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ

13. Водители транспортных средств — автотранспорта, городского электротранспорта, тракторов или иных самоходных машин за управление ими в состоянии опьянения подвергаются штрафу в размере от десяти до тридцати рублей и лишаются права на управление транспортными средствами на срок до двух лет.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами управления ими в состоянии опьянения влечет штраф от десяти до пятидесяти рублей с лишением права на управление транспортными средствами на срок от двух до пяти лет.

Указанные взыскания налагаются отделом (отделением) государственной автомобильной инспекции или отделом внутренних дел исполнительного комитета местного Совета депутатов трудящихся.

(Окончание на 4 стр.)

ТРУД И ОТДЫХ НЕОТДЕЛИМЫ

Прения по докладу С. И. НИКИТИНА, зам. председателя исполкома горсовета

Как уже сообщалось в газете, во вторник, 20 июня, состоялась очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся, которая рассмотрела вопрос об организации летнего отдыха первоуральцев. Изложение доклада заместителя председателя исполкома горсовета С. И. Никитина опубликовано в газете вчера, сегодня публикуются в изложении прения по докладу.

По обсужденному вопросу депутаты приняли соответствующее постановление. Кроме того, они заслушали сообщение начальника управления городского коммунального хозяйства П. П. Журавлева о ходе благоустройства в городе.

УЛУЧШЕНИЕ организации отдыха трудящихся и дальнейшее развитие физической культуры и спорта приобрели особое значение в связи с утверждением нового спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и Постановлением ЦК КПСС «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма», отметил в содокладе депутат Г. И. ШВЕЦОВ. При подготовке к сессии члены постоянной депутатской комиссии по культурно-просветительной работе проверили положение дел с организацией летнего отдыха трудящихся непосредственно на местах. Комиссия отметила, что на предприятиях и в организациях проведена определенная работа по созданию условий для полноценного и культурного отдыха рабочих, служащих и их семей. В частности, активно используются загородные базы отдыха. Профсоюзные комитеты разработали обстоятельные планы летнего отдыха, сдали норм ГТО, культурно-массовые мероприятия по месту жительства трудящихся. Однако многие стадионы, парки, водные и лодочные станции до сих пор не подготовлены к летней кампании. На водной станции Старотрубного завода нет плавательных дорожек, буфета, урн для мусора, не оборудовано место для купания детей, не определены туалеты.

База отдыха «Бодрость» Новотрубного завода привлекает не только уютными спальными корпусами, зелеными газонами, близостью леса, но и водным бассейном. Однако здесь отсутствует пляж. На базе нет детских, танцевальных и спортивных площадок для волейбола и баскетбола. Спасательная служба не располагает необходимым инвентарем, лодками. Еще одна претензия к новотрубникам. Территория водной станции возле Нижнего пруда захламлена. Кругом битое стекло, отходы металла, мусор. А председатель завкома профсоюза Ю. Н. Пильщиков считает, что привести в порядок эту зону отдыха, как ни странно, должны врачи санэпидстанции.

Неприглядное положение с содержанием и благоустройством водных станций, пляжей создается на заводе «Искра», в руководстве, на динасовом заводе и ряде других предприятий. Очень жалкая картина открылась членам

комиссии на стадионах треста Уралтяжтрубстрой, заводов горного оборудования и динасового. В частности — серьезного упрека заслуживают строители. Многие годы руководители треста собирались оборудовать стадион надлежащим образом. Под нажимом общественности место, отведенное под спортивный комплекс, было обнесено забором, поставлены футбольные ворота. Сейчас на этом месте начато строительство профессионально-технического училища. А как быть спортсменам, где сдавать нормы ГТО? На эти вопросы обязаны ответить депутат А. Р. Фурманов, председатель стройкома Б. М. Ковальченко.

Серьезного упрека заслуживает состояние спортивного комплекса в поселке огнеупорщиков. Сейчас стадион практически не пригоден для проведения соревнований. Большую озабоченность членов депутатской комиссии, продолжает Г. И. Швецов, вызывает состояние дел с отдыхом трудящихся в парках города. Администрация городского парка культуры и отдыха не позаботилась о наглядной агитации. Мало что делается по организации детских площадок и в парке поселка Хромпик.

Не определила своей роли в отдыхе трудящихся городская кинематография. Редко проходят в кинотеатрах детские фильмы, не организуются кинопросмотры по месту жительства, острую нужду в кинообслуживании испытывают жители заурядной части. В свое время здесь был летний кинотеатр, сейчас его нет. Организованный отдых, культурный досуг наших горожан — залог высокопроизводительного труда. Причина достаточно веская, чтобы быстро устранить имеющиеся недостатки, а депутатам взять под постоянный контроль решения городского Совета, касающиеся задач улучшения летнего отдыха трудящихся.

ВЫСТУПИВШИЙ В ПРЕНИЯХ ПО ДОКЛАДУ С. И. НИКИТИНА ДЕПУТАТ В. И. КОТОВ затронул вопросы организации досуга детей и молодежи. Пока недостаточно полно используется спортивная база наших предприятий. В городе насчитывается свыше трехсот различных спортивных сооружений и площадок, 76 библиотек, дворцы, дома культуры и клубы. Как используются они летом? Оказывается, что в большинстве своем спортивные комплексы используются лишь на 60 процентов.

А необходимо, чтобы услугой стадионов мог пользоваться любой житель города. Видимо, надо открывать больше теннисных кортов, городишних площадок, секторов для занятий доступными видами спорта.

Или взять другой вопрос. Как можно отдохнуть в городском парке культуры и отдыха, что там для этого есть? Атракционы бедны, нет ни читального, ни шахматно-шашечного павильонов. Следует подумать и о том, чтобы здесь было отведено место и приобретен инвентарь для настольного тенниса. Пора открыть в парке и детский городок, где можно было бы наладить прокат для

детей младшего школьного и дошкольного возрастов велосипедов, детских машин, других игр, чтобы дети могли хорошо отдохнуть в любое время дня. Кроме того, в детском городке можно будет организовать занятия по правилам уличного движения. Это дело важное, необходимое. Назрела необходимость в простейшем летнем кинотеатре, который надо иметь в парке культуры и отдыха.

Еще несколько замечаний высказал В. И. Котов. Надо чаще практиковать выезды коллективов художественной самодеятельности в места массового отдыха трудящихся. А пока цирковая и балетная студии Дворца культуры Новотрубного завода, духовой оркестр и эстрадные коллективы — редкие гости на «Бодрости» и в других местах отдыха. Деятельная комиссия по делам молодежи считает, что предприятиям, шефствующим над жилыми микрорайонами, надо больше заботиться об отдыхе жителей, оборудовать простейшие спортивные и детские площадки, больше проводить мероприятий культурного характера. А как налажен отдых на загородных базах? Пока мало проводится для отдыхающих различного рода спортивных состязаний, конкурсов. На большинстве баз нет инструкторов по спорту, культмассовиков. А эти люди могли бы помочь выехавшим за город провести соревнования, научили плавать, организовали шуточные спартакиады, викторины, конкурсы. Было бы неплохо, если бы в дни массовых выездов трудящихся на базы отдыха сюда направлялись и спортсмены, и работники учреждений культуры, в частности, клубов и библиотек. Немаловажное значение в организации отдыха людей имеет организованное питание в базах. А пока отдыхающие вынуждены везти еду с собой, тратить много времени на приготовление пищи. Сеть столовых на базах помогла бы избавиться хотя бы в выходные дни от этой повседневной заботы.

Оставляет желать лучшего работа городского автотранспорта по доставке отдыхающих за город. Графики движения автобусов нуждаются в упорядочении. В заключение В. И. Котов остановился на заботах сельчан по организации культурного досуга и летнего отдыха. В рабочих поселках и селах надо в первую очередь уделить внимание укреплению индустрии отдыха. Например, на станции Хрустальная, где проживает до тысячи человек, нет библиотеки, клуб в запущенном состоянии, нет кинемеханики.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ № 35, ДЕПУТАТА П. И. БЕРДНИКА, заместителя председателя депутатской комиссии по народному образованию, было посвящено организации летнего отдыха школьников. Он отметил, что в Первоуральске накоплен богатый опыт оздоровления детей. Основная форма — загородные пионерские лагеря. За три смены в девяти лагерях отдохнет 10120 учащихся, в 16 городских — свыше 2000. Организовано 16 лагерей труда и отдыха для старшекласников, шесть

групп заняты в отделениях совхозов на сельскохозяйственных работах. 630 человек побывает в туристско-спортивных лагерях. Итого: организованными формами отдыха будет охвачено четырнадцать с половиной тысяч школьников. Но это лишь чуть больше половины всех учащихся. Остальная часть остается в городской черте. Это создает большие трудности в организации отдыха такого большого контингента детей. В ряде микрорайонов города школы создают сводные пионерские дружины для работы с учащимися, оставшимися на лето в городе. Например, в средней школе № 35 на июнь, июль и август для работы в сводных дружинах по месту жительства выделено по два учителя. В микрорайоне школы создается четыре сводных отряда. Учителя вместе со старшеклассниками, учитывая детей, оставшихся дома, проводят с ними различные мероприятия. Для этих целей выделены классные помещения, библиотека и спортзал. Организуются походы в лес, спортивные соревнования, конкурсы на лучший рисунок, лучшую игрушку из пластилина или природного материала, проводятся читки книг и журналов. Ежедневно в мероприятиях сводной дружины участвует около 50 человек. Это в основном учащиеся младших классов.

Новое в организации летнего отдыха детей — создание при школах спортивных клубов, имеющих различные секции, инвентарь. В течение лета учащиеся будут сдавать здесь нормативы ГТО. Средние и восьмилетние школы практикуют многодневные туристические походы учащихся по достопримечательным местам родного края. В частности, отряд школы № 20 отправился в поход по Южному Уралу по заданию областного геологического управления.

К организации отдыха детей привлечено большое количество педагогов. Из них в загородных пионерлагерях занято 295, в городских — 150, по месту жительства — 165. Но для того, чтобы увеличить охват детей организованными видами отдыха, требуется помощь общественности города, усилия коллективов всех предприятий и учреждений. Во-первых, надо расширять сеть загородных пионерских лагерей, строить новые, в первую очередь таким предприятиям, как Новотрубный, хромпиковый, динасовый, Старотрубный заводы, трест Уралтяжтрубстрой. Мелкие предприятия могут вести строительство на кооперативных началах. Надо увеличивать количество мест в санаторных лагерях, выделять больше средств для питания детей в учебно-производственных бригадах, в сводных отрядах по месту жительства.

Депутатская комиссия по народному образованию обращается ко всем депутатам городского Совета с предложением провести в своих избирательных округах проверку состояния дел по организации летнего отдыха учащихся, определить представителей общественности и предприятий, которые могут быть привлечены для работы с детьми. Ряд депутатов предлагается заслушать на заседаниях комиссии по

вопросу об участии в организации летнего отдыха детей.

ДЕПУТАТ М. И. ДМИТРИЕВ остановился на постановке физкультурной и спортивной работы в городе. Вопрос о подготовке спортивных комплексов к летнему сезону, по сдаче норм комплекса «Готов к труду и обороне» на предприятиях и в организациях 6 июня обсудил исполком горсовета. К сожалению, спортивные базы динасового и Старотрубного заводов, треста Уралтяжтрубстрой в плохом состоянии. Со стороны хозяйственных руководителей и профсоюзных комитетов не принимаются необходимые меры для упорядочения спортивных мероприятий. Медленно разрабатывается работа по приему зачетов комплекса ГТО. Многие спортивные площадки бездействуют. М. И. Дмитриев особо подчеркнул необходимость воспитания у спортсменов высоких моральных качеств, дисциплины, ибо нередки случаи, когда индустриальные организации после соревнования коллективные выпивки, допускают на поле ругань, а то и хулиганские выходы. К нарушениям спортивной дисциплины, хулиганам необходимо принимать решительные меры. Зрители должны приходить на стадионы, как на праздник, получать удовлетворение от спортивных состязаний, культурно отдыхать.

У города хорошие спортивные традиции. Мы можем гордиться успехами спортсменов во многих видах спорта. Летом главное внимание надо обратить на развитие легкой атлетики, увеличивать число легкоатлетических секций, воспитывать мастеров высокого класса.

ОБ ОПЫТЕ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ И КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА ХРОМПИКОВОГО ЗАВОДА по организации летнего отдыха трудящихся интересно рассказала депутат Ю. И. БРАГИНА. Химики по традиции большое внимание уделяют отдыху детей. На предприятии решена такая проблема: все дети трудящихся завода, желающие отдохнуть в пионерских лагерях, получили путевки. В августе на базе пионерлагеря открылся пансионат, где будут отдыхать рабочие целыми семьями (даже с внуками и бабушками), пройдут курсы лечения.

На загородную базу два раза в неделю выезжает с концертами клубная самодеятельность. Отдыхающие, как правило, остаются очень довольны воскресными днями за городом.

Новый спортивный комплекс норм ГТО не застал нас врасплох. У завода отличная спортивная база. В легкой спартакиаде участвует коллектив каждого цеха. Объявлен смотр-конкурс на лучший коллектив по сдаче норм ГТО. Добровольно-спортивное общество завода все раз завоевывало призовые места за организацию спортивно-массовой работы. Юлия Ивановна поделилась также с депутатами своими замечаниями по некоторым проблемам, связанным с отдыхом горожан. В частности, отметила она, пока довольно дорогие входные билеты на спектакли и представления, которые дают приезжающие на га-

строли в город профессиональные коллективы.

Наш завод шефствует над совхозами города и Ачитского района. Для культурного обслуживания сельчан нам необходим автоклуб. Просьба к исполкому горсовета помочь приобрести его.

На заводе пока не полностью использованы возможности воспитания у рабочих и служащих сознательной трудовой и бытовой дисциплины. Нам еще предстоит повысить роль товарищеских судов, обсуждать проступки, прогулы и другие нарушения более оперативно.

Перспективы укрепления и расширения индустрии отдыха на нашем заводе хорошие. Планируется реконструкция клуба имени Ленина, строительство профилактория на его месте, ряд других мероприятий.

ОТДЫХ ЛЮДЕЙ ТОЛЬКО ТОГДА полезен и приятен, когда его не омрачают нарушения общественного порядка, сказал в своем выступлении начальник городского отдела внутренних дел депутат В. И. ПРОЖЕРИН. К сожалению, в суботние и воскресные дни в городе и на загородных базах отдыха нередки эксцессы. Только издержками в организации отдыха можно объяснить случаи на «Бодрости» 17 июня, когда отдала смена «С» цеха № 1 Новотрубного завода. Здесь не обошлось без нарушения общественного порядка. Как и в большинстве других случаев, были коллективная выпивка, а в этом — еще и драка.

Постановление ЦК КПСС «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма» требует от хозяйственных и профсоюзных руководителей организовывать досуг труженников в выходные дни. Надо обратить внимание и на отдых на загородных базах, смелее использовать право, оговоренное в Постановлении Совета Министров СССР «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма». Это право гласит: «Находящиеся на лечении и отдыхе в санаториях, домах отдыха, пансионатах и других лечебно-оздоровительных учреждениях лица, нарушившие предписания о запрещении употребления алкогольных напитков, подлежат выписке из этих учреждений без возмещения стоимости путевок за неиспользованные дни, с обязательным сообщением об этом по месту их работы».

Статистические данные говорят о том, что большинство преступлений и правонарушений совершается в суботние и воскресные дни и в дни полудня.

Сам по себе напрашивается вывод: во время отдыха часто случаются выпивки. Как ни странно, почти все мероприятия, касающиеся отдыха, сопровождаются вином и водкой. Хозяйственным руководителям и профсоюзным комитетам надо более четко продумывать отдых трудящихся, каждый коллективный выезд на загородные базы, будь это смена, участок или бригада. Пьянству мы должны поставить крепкий заслон. Это позорное явление должно быть изжито. Отдых наших трудящихся может и должен быть интересным, содержательным и здоровым.

МЫ НЕ ЗАБЫЛИ

Часто так бывает, что человек не помнит, каким было минувшее воскресенье — солнечным, пасмурным, дождливым? Но бывают дни, которые врезаются в память на всю жизнь.

31 год прошел с того памятного воскресенья — 22 июня 1941 года. Было оно солнечным. В цехе объявили его ремонтным днем. Стояли станы, коллектив готовил оборудование к понедельнику. Помню, я шел по первому пролету посмотреть, как электрики управляют с делом. Навстречу бежит Варвара Пономарева. Вижу, лица на девушке нет: только успела сказать одно слово война и залилась слезами. Вначале не поверил я. Думал, напутала что-то. Но в 12 часов дня мы уже слушали сообщение по радио.

Хоть продолжало ярко светить солнце, день стал совсем иным. Каждый из нас задал себе один и тот же вопрос: «Где мое место, что я должен сделать для Родины?» Ремонт завершили быстрее обычного, потому что с первой минуты поняли — немало усилий потребуются для разгрома врага, защиты всех наших социалистических завоеваний.

Я тогда в цехе работал старшим электриком. Уже на третий или четвертый день провожали мы товарищей на фронт. Миша Ильин, Миша Олейник, Виктор Дунаев... Одних призвали в армию, другие ушли добровольно. Помню, Виктор Дунаев, проработав с нами, распялся мелом на двери мастерской. Эту роспись товарища мы берегли очень долго, пока не снесли нашу мастерскую, берегли как реликвию, как напоминание о том, что электрик Виктор Дунаев еще вернется. Но он с войны не вернулся.

Потом на фронт ушли и другие рабочие, в том числе Саша Рябов, а вернулся Александр Степанович в чине капитана и сейчас работает старшим мастером кранового хозяйства.

Трудное, невероятно трудное время. В цехе осталось очень мало мужчин, по существу только вальцовщики, потому что женщинам эта работа была не по силам. Во всех же других отделах и службах трудились женщины. Огромную тяжесть вынесли они. Бригадиром крановщиков всю войну проработала Елизавета Михайловна Носова. Инструментальщицей стала Прасковья Павловна Невзорова, электриками — Александра Елисеевна Зуева, Прасковья Григорьевна Токминцева, Тамара Васильевна Халдина и многие другие. Они заменили ушедших на фронт мужчин.

А как работали! Ненависть к врагу, злость прибавляли сил. Нормы перевыполняли в два и более раза. По полсутки не уходили из цеха, вальцовщики нередко в конторке спали несколько часов и снова становились к механизмам. Родина бесперебойно получала так необходимые ей уральские трубы.

О героизме советских людей на фронте и в тылу написано много. Сегодня мы вспоминаем об этом снова, чтобы господа империалисты, бряцающие оружием, знали: мы ничего не забыли, мы ничего не простили, мы уверены в силе и могуществе своей Родины, мы будем строить мирную жизнь, строить коммунизм, показывая пример всем людям мира, но наш порох всегда будет сухим. Сегодня мы трудимся над тем, чтобы претворить в жизнь решения XXIV партийного съезда, отметить 50-летие образования Союза ССР новыми успехами в хозяйственном и культурном строительстве.

М. ЕЛОВСКИХ,
помощник начальника первого цеха
Новотрубного завода.

Сегодня Советские Вооруженные Силы способны решить любую задачу. Они оснащены современной боевой техникой, которой отлично владеют воины, зорко охраняющие мир и покой нашей Родины.

НА СНИМКЕ: танкисты на учениях.

Фотохроника ТАСС.

Звезды на крыльях

27 лет назад наши блестящие вооруженные силы нанесли сокрушительное поражение гитлеровской Германии. 8 мая 1945 года над поверженным райхстагом взвилось алое знамя Победы. Советский народ совершил бессмертный подвиг, продемонстрировав перед всем миром массовый героизм и невиданную стойкость.

В тяжелые сороковые годы в летопись военной славы нашей Родины были вписаны новые яркие страницы. Их с благоговением будут читать грядущие поколения и так же, как мои современники, будут свято хранить память о погибших, восхищаться мужеством и бесстрашием миллионов

солдат, всего народа.

Мне, участнику двух войн, хочется рассказать об одном боевом эпизоде из своей фронтовой биографии. Служил я в частях бомбардировочной авиации дальнего действия. Однажды из штаба дивизии было получено задание: бомбардировать аэродром неподалеку от венгерского города Дебрецена, где дислоцировалось большое количество авиационной техники противника. Перед нашим экипажем стояла задача сфотографировать объект действия до бомбардирования и после него. Раньше всех у цели был наш экипаж, шесть снимков было сделано нами, после чего мы уступили место своим товарищам. Ночью в течение 40 минут над вражеским аэродромом пылал огонь, гудело небо... Когда наши самолеты должны были возвращаться, экипаж получил приказ: еще раз сфотографировать объект. Девять раз мы пытались зайти в зону, уходя от

бесчисленных лучей прожекторов, зенитного «града», и выполнили задание.

Возвратившись на свой аэродром, обнаружили, что наша боевая машина, как говорят, «чуть жива». Самолет был весь изрешечен осколками снарядов. В нем оказалось 127 пробоин. Спасло экипаж лишь то, что осколки не попали в уязвимые места самолета.

Снимки, говорящие о том, что нет никакой необходимости в повторном ударе по аэродрому противника, были представлены командованию. Задание выполнено, а какой ценой, известно было лишь нам, да мы и не думали о «цене», а просто снимали пилотки, шлемы в память о тех, кто уходил вместе с нами, но не вернулся. Мы готовились к завтрашнему дню, к выполнению нового задания...

Д. ШИРИХИН,
гвардии майор
в отставке.



УХОДИЛИ ЭШЕЛОНЫ

22 июня 1941 года, воскресенье, прекрасный солнечный день. Многие первоуральцы решили провести выходной за городом. У меня был отпуск, но использовать его не пришлось. В полдень меня срочно вызвали в городской комитет партии. Я работал в то время заведующим военным отделом горкома.

Гитлеровская Германия вероломно напала на нашу страну, нарушив мирный труд советского народа. Началась мобилизация. В течение первой недели я и горвоенком Петр Федорович Трифонов не могли даже на минуту заглянуть домой. Находились на сборных пунктах, на станции Хромпик, где производилась отправка мобилизованных, автотранспорта, лошадей и повозок. Эшелоны отправлялись один за другим.

Городской комитет партии во главе с первым секретарем Прохором Ефимовичем

ровно 31 год тому назад мирное утро нашей Родины было нарушено выстрелами и взрывами — фашистская Германия напала на Советский Союз. Началась великая Отечественная война Советского народа против чудовищного порождения империализма — фашизма, закончившаяся исторической победой Советского Союза. Немало первоуральцев отдало жизнь за Отчизну, немало ковало победу и в тылу. О мужестве земляков, их уверенности в победе и твердости духа с первого дня суровых испытаний рассказывается на этой странице.

Довбенко был настоящим боевым штабом. Горвоенком и я каждое утро на бюро докладывали о ходе мобилизации за сутки. На сборных пунктах работали многие активисты: Михаил Андреевич Ананин с хромпикового завода, Николай Прокопьевич Кормильцев, председатель городского совета Осоавиахим, и многие другие.

В военный комиссариат и в военный отдел горкома партии поступали сотни заявлений с просьбой направить на фронт. Писали люди разных возрастов: молодые и те, кому перевалило за сорок, коммунисты, комсомольцы и беспартийные. Вспоминается такой случай. Отправлялись добровольцев в лыжный батальон. Члену партии П. Г. Ершову, участнику гражданской войны, областная медкомиссия запретила выезд на фронт. Но он настоял и был направлен партиорганизатором в действующую армию. Буду-

чи политруком, лично уничтожил 38 фашистских захватчиков.

Многие первоуральцы в качестве добровольцев участвовали в войне с белофиннами. Боевыми наградами были отмечены Николай Гордеев, Михаил Усков, Николай Кабалин. Они снова ушли на фронт, геройски погибли за свободу и независимость любимой Родины. Василий Стольников, инженер Новотрубного завода, буквально осаждал военный отдел и горвоенкомат, просил отправить на передовую. Ему отказали. Но он все же своего добился. С фронта коммунист Стольников вернулся майором, был награжден боевыми орденами и медалями.

Сотни добровольцев были среди девушек. Они приходили в городской комитет комсомола целыми группами. Их принимала секретарь Гилева (имя, к сожалению, не помню) и Александра

Курских (сейчас она Савельева).

Вскоре после начала войны по примеру ленинградцев в городе стали формироваться отряды народного ополчения — на Новотрубном, хромпиковом, динасовом и Старотрубном заводах. Ополченцы после смены приходили на военные занятия. Большую помощь в формировании ополчений оказали председатели заводских советов Осоавиахим: Слепушкин (Новотрубный завод), М. Ананин (хромпиковый завод), Н. Тычинин (динасовый завод) и М. Кормильцев (Старотрубный завод). Был организован истребительный батальон из числа коммунистов и комсомольцев. После обучения многие ушли на фронт.

Гитлеровская Германия рассчитывала на молниеносную победу. Но фашистские воюки просчитались. Начиная войну против Советского Союза, они обрекли себя на позорное поражение.

С. ЧИСТОВ,
участник войны.



ЛЮДИ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

В 1941 году я проходил действительную военную службу. Полк стоял за Выборгом, недалеко от государственной границы СССР. Много занимались, изучали появившееся в то время новое оружие, постигали секреты воинского мастерства.

А обстановка в мире была напряженной. В Европе уже полыхала война. Оккупированы были Австрия, Чехословакия, под ногами гитлеровских захватчиков дымилась земля Франции, Польши. Мы готовились к возможной встрече с врагом, потому что знали лицо фашизма. Но не думали, что это так неожиданно начнется. Ведь между СССР и Германией был заключен пакт о ненападении.

22 июня 1941 года. В четыре часа утра сигнал тревоги поднял на ноги полк. Думали, обычная учебная тревога. Но когда старшина выдал всем солдатам полный комплект вооружения, чуть омрачена тем, что я понял, что это — не обычная тревога. Окончательно

удостоверились в 10 часов утра, когда радио принесло весть о вероломном нападении фашистской Германии на Советский Союз. К вечеру 22 июня полк занял заранее отведенный участок для обороны государственной границы СССР. Так для меня началась война.

Мы были уверены в нашей победе. Даже тогда, когда приходилось отступать, оставаясь врагу города и села. Не хватало патронов, снарядов, боевой техники. Но выстояли. Справедливость нашей борьбы вдохновляла на подвиги.

Ленинградский фронт, третий Прибалтийский, второй Прибалтийский и первый Украинский — таковы этапы моего боевого пути. Участвовал в прорыве блокады Ленинграда, освобождал Эстонию, Латвию, закончил войну в Германии, на границе с Чехословакией. Правда, радость победы была чуть омрачена тем, что я встретил в госпитале (третье тяжелое ранение по-

лучил 24 марта 1945 года). Но я, как и все советские люди, был горд тем, что в разгроме фашистской Германии есть и моя доля, что коричневая чума повержена навсегда.

Сегодня, через 27 лет после разгрома фашистской Германии, в мире снова неспокойно. Рвутся бомбы в Индокитае, напряженно на Ближнем Востоке. Мы помним слова Юлиуса Фучика: «Люди, будьте бдительны!»

Будем бдительны. Будем воспитывать в нашей молодежи любовь к Родине, готовность встать на ее защиту; будем делать все возможное, чтобы, укрепляя обороноспособность своей Отчизны, сохранить мир на земле.

А. ПАРМИНОВ,
кавалер трех степеней
ордена Славы, учитель.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ БОРЬБЫ ПРОТИВ ПЬЯНСТВА И АЛКОГОЛИЗМА

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

В случае добросовестного отношения к труду и примерного поведения лица, лишённого в административном порядке права на управление транспортными средствами, органы, принявшие такое решение, по истечении не менее половины установленного срока могут по ходатайству администрации предприятий, учреждений или общественных организаций сократить на оставшееся время срок, на который было лишено этого права.

14. Управление автомобилем, транспортным или городским электротранспортным средством, трактором или иной самоходной машиной лицом, находящимся в состоянии опьянения и лишённым права на управление транспортными средствами за такое нарушение, наказывается лишением свободы на срок до одного года, или исправительными работами на тот же срок, или штрафом до ста рублей с лишением права управлять транспортными средствами на срок до пяти лет.

15. Управление автомобилем, транспортным или городским электротранспортным средством, трактором или иной са-

моходной машиной лицом, находящимся в состоянии опьянения и не имевшим водительских прав, влечет штраф до пятидесяти рублей, налагаемый отделом (отделением) государственной автомобильной инспекции или отделом внутренних дел исполнительного комитета местного Совета депутатов трудящихся.

Те же действия, совершенные повторно в течение года, наказываются лишением свободы на срок до одного года, или исправительными работами на тот же срок, или штрафом до ста рублей.

VI. ОГРАНИЧЕНИЕ ДЕЕСПОСОБНОСТИ И ПРИНУДИТЕЛЬНОЕ ЛЕЧЕНИЕ ЛИЦ, ЗЛУПОТРЕБЛЯЮЩИХ СПИРТНЫМИ НАПИТКАМИ

16. Лицо, которое вследствие злоупотребления спиртными напитками ставит свою семью в тяжёлое материальное положение, может быть ограничено судом в дееспособности и над ним устанавливается опека. Это лицо может совершать сделки по распоряжению имуществом, а также получать заработную плату, пенсию или иные вы-

ходы и распоряжаться ими лишь с согласия попечителя, за исключением мелких бытовых сделок.

17. Хронические алкоголики, уклоняющиеся от добровольного лечения или продолжающие пьянствовать после лечения, нарушающие трудовую дисциплину, общественный порядок и правила социалистического общежития, несмотря на принятые к ним меры общественного или административного воздействия, подлежат направлению в лечебно-трудовые профилактории для принудительного лечения и трудового перевоспитания на срок от одного года до двух лет.

Вопрос о направлении в профилакторий указанных лиц рассматривается районным (городским) народным судом в открытом судебном заседании при наличии медицинского заключения по ходатайству общественных организаций, коллективов трудящихся или государственных органов.

VII. КОМИССИИ ПО БОРЬБЕ С ПЬЯНСТВОМ

18. Образовать при исполнительных комитетах районных, городских, окружных, областных, краевых Советов депутатов трудящихся, Со-

ветах Министров автономных республик и при Совете Министров РСФСР комиссии для координации деятельности государственных органов и общественных организаций, направленной на борьбу с пьянством, а также для разработки и осуществления мероприятий по предупреждению и пресечению проявлений пьянства. Указанные комиссии могут также образовываться при исполнительных комитетах сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся.

Поручить Совету Министров РСФСР разработать и внести в Президиум Верховного Совета РСФСР проект положения о комиссиях по борьбе с пьянством.

19. Поручить Министерству юстиции РСФСР с участием заинтересованных министерств и ведомств подготовить и внести в Президиум Верховного Совета РСФСР предложения об изменении действующего законодательства в связи с принятием настоящего Указа.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.
Москва, 19 июня 1972 г.

Сувениры из Сибири

Всероссийский смотр художественной самодеятельности сельских профтехучилищ закончился недавно в Новосибирске. В нем участвовали коллективы десяти областей из Поволжья, Урала и Западной Сибири. Наибольший успех сопутствовал самодеятельным артистам из Свердловской области и ансамбля Башкирской АССР. Ансамбль русской песни и пляски СПТУ-10 из нашего города покорил и зрителей, и жюри.

Вот как о выступлении первоуральцев отзывался один из членов жюри, главный хормейстер и дирижер академического театра оперы и балета Новосибирска Е. П. Горбенко:
— Свежо, непосредственно, молодо, задорно... «Уральские страдания» можно смело включать в программу любой профессиональной эстрады. Мы благодарны участникам ансамбля за доставленное удовольствие. Больше всех наград — почетных грамот и памятных подарков — привезли домой со смотра наши юные таланты. Грамотами Новосибирского отделения Всероссийского хорового общества, областного комитета и областного профсоюзного отмечены руководитель ансамбля Ю. Погромский, баянисты Ю. Райт, Ю. Решетников, чтец С. Меренков и другие. А ведущую Лиду Снегиреву наградили на смотре «жемчужиной ансамбля», ей и достался специальный приз обкома комсомола.

Почти полностью программа художественного коллектива СПТУ-10 повторилась на заключительном концерте смотра. Зрители вновь приветствовали солисток Тамару Исайкину, Олю Махнутину и других исполнителей. Вновь звучали аплодисменты, когда объявляла Лида Снегирева народные игровые песни «Олень» и «Перевесия, хмелько» и песню «Уральские страдания». Последняя особенно понравилась сибирякам, а композитор Николай Кудрин в знак признательности преподнес сборник своих песен с автографом.

Завтра — за работу

Последний день занятий. Необычность его мы ощутили, когда началась утренняя линейка.

Потом собрались в кабинете товароведения. Для всех была сюрпризом свободная форма собеседования, которую предложила преподаватель О. А. Гришпун. А разговоров было много, всем хотелось поделиться своими мыслями, впечатлениями о прошедшем годе. Ведь мы много узнали, многому научились. У каждой из нас уже есть своя любимая группа товаров. Вот, например, Рае Федосовой и Люде Лопатковой очень нравится работа в отделе парфюмерно-косметических товаров, Тамаре Исайкиной и Любе Набродовой — трикотаж, а Ирине Могильниковой — галантерея. Оля Куликова очень любит маленьких покупателей, поэтому она и выбрала работу в отделе детских игрушек.

Несколько минут осталось до звонка... Скоро начнется наша трудовая биография. А пока впереди экзамены.

Т. БУТАКОВА,
Е. ПАНФИЛОВА,
учащиеся группы № 6
торгово-кулинарного училища.

ИЗ ЗАЛА СУДА

СТРАННОЕ «ХОББИ»

Наверняка Любовь Григорьевна Воронова не знала, что такое хобби. Но оно у нее было, правда, особого свойства. Она любила бутылочки, да не пустые, а полные, которые в магазине до семи часов продают. Пила со своими подружками, знакомыми, а после... После потихоньку уносила что-нибудь из их квартир.

У В. Н. Сидоровой бывшая работница ЖКО треста Уралтяжтрубстрой Л. Г. Воронова унесла три килограмма сахара, у Н. Д. Горбатенко — два платья, часы и валенки, у М. А. Тимошпольского — полушубок... Пятидесятисемилетняя Любовь Григорьевна трижды была судима за кражу.

14 июня городской суд рассмотрел уголовное дело по обвинению Л. Г. Вороновой в хищении имущества граждан и приговорил ее к четырем годам лишения свободы.

Н. КОНОВАЛОВА,
народный судья.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

В АЛЛЕЯХ ПАРКА

Дробью барабанов, пением пионерских горнов огласились окрестности парка культуры и отдыха. Сюда прибыли отряды красногалецких. На зеленой эстраде собрались мальчишки и девчонки из дворовых клубов города. Перед ребятами выступили с концертом их сверстники, участники художественной самодеятельности Дворца культуры Новотрубного завода и клуба старотрубников. После концерта в распоряжение пионеров были предоставлены все аттракционы. На центральной аллее проводилась игровая эстафета. Не тутовала и центральная веранда. Все нашли себе занятие по душе, и день прошел весело и культурно.

Фото и текст
Ю. МИХАЛЕВА.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Широкоэкранный фильм «ПРЕ-РИЯ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 часов вечера.

Кинотеатр «Космос». Сатирическая кинокомедия «АГЕНТ ПОНЕВОЛЕ». (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 часов вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ГАСТРОЛИ КРАСНОЯРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. ПУШКИНА

25 июня. «Когда любишь». Лирическая комедия.

27 июня. «Не беспокойся, мама». Лирическая драма.

28 июня. «Неравный брак». Комедия.

Начало в 19 час. 30 мин.

Принимаются заявки на коллективные посещения. Билеты можно приобрести у культурных организаторов цехов и в кассе ДК.

24 ИЮНЯ В 17 ЧАСОВ В ДОМЕ МОД ПРО-ВОДИТСЯ ПОКАЗ МОДЕЛЕЙ МУЖСКИХ СО-РОЧЕК И ГАЛСТУКОВ.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ
ТРЕБУЕТСЯ
на постоянную работу
ИНЖЕНЕР-САНТЕХНИК.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ
№ 10 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА
1972—1973 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ
СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ ПО МОНТАЖУ СИЛ-ОВЫХ И ОСВЕТИТЕЛЬНЫХ СЕТЕЙ И ЭЛЕК-ТРООБОРУДОВАНИЯ (двухгодичный срок обучения);

СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ (двухгодичный срок обучения);

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ СЕЛЬСКОЙ ЭЛЕКТРИ-ФИКАЦИИ (годовой срок обучения).

Принимаются юноши в возрасте 15,5—17 лет с образованием 8, 9, 10 классов. Начало занятий 1 сентября. При поступлении необходимо иметь следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристику из школы, справку с места жительства, 12 фотографий размером 3×4, заявления от родителей и поступающего.

Все принятые обеспечиваются бесплатным пита-нием, обмундированием и общежитием.

Адрес училища: г. Первоуральск, пос. Динас, переулок Ильича, 19.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ГОРПИЩЕТОРГ при-глашает на работу продавцов, кассиров-контроле-ров, фасовщиков товаров кioskеров, лоточниц по продаже овощей и продовольственных товаров, электриков, слесарей, кладовщиков, грузчиков, рабочих на базу и в магазины, а также механика, знающего торговое оборудование.

Все сведения и направления на работу можно получить в бюро по трудоустройству и информации населения (площадь Старотрубного завода, ул. Ленина, 10, телефоны 2-49-52 и 2-36-12) ежедневно.

ТРЕСТ СТОЛОВЫХ ПРИГЛАШАЕТ

во вновь открывающуюся столовую на территории Новотрубного завода поваров, кухарочниц, посудниц, сборщиков посуды, буфетчиц, кioskеров, лоточниц, пекарей, кондитеров, кастеляншу, водителя мотоциклов и мотороллеров. Приглашаются продавцы по продаже кваса из цистерны, кладовщик на тарную базу, повара в загородные пионерские лагеря.

Одновременно трест столовых производит прием девушек с образованием 8—10 классов не моложе 18 лет для обучения на кассиров и буфетчиц.

За время обучения выплачивается стипендия 42—54 рубля.

Сердечно благодарим администрацию и коллектив автопредприятия, а также соседей, друзей и знакомых за помощь и участие в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки и брата Новоселова Ивана Павловича.

Жена и близкие покойного.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, кор-ректорская — 2-35-62, бух-галтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.